

Съезд НПМ о независимой медицинской экспертизе и непрерывном медицинском образовании

В конце мая в Москве прошел [Внеочередной съезд Национальной медицинской палаты](#). Около двух тысяч делегатов из 83 регионов РФ приехали принять участие в его работе, среди которых были и члены Ассоциации судебно-медицинских экспертов.



На фото: сидят - президент Национальной медицинской палаты Л.М. Рошаль,

Автор: agorachev
29.05.2015 00:00

президент Ассоциации СМЭ, В.А. Клевно, члены Ассоциации Н.А. Романько; стоят - З.Р. Абасова, и С.А. Кучук

Известно, что Ассоциация СМЭ совместно с НПМ вела активную работу над проектом Постановления Правительства Российской Федерации «О независимой медицинской экспертизе». Промежуточный этап этой работы был отражен в предложении участников съезда - Министерству здравоохранения РФ совместно с Национальной медицинской палатой разработать и внедрить систему независимой медицинской экспертизы.

Члены Ассоциации СМЭ солидарны с мнением НПМ и в части критериев, которые будут использованы в готовящемся приказе относительно определения принципа действия новой системы последипломной подготовки врачей с присвоением кредитной (балльной) системы. Леонид Рошаль выразил это так: «Последипломная подготовка должна быть эффективной, доступной и бесплатной для врача».

Следует отметить, что Ассоциация уже сейчас - не в тестовом, а в режиме реального времени - [ведет большую работу](#), направленную на обеспечение своих членов возможностью принимать участие в мероприятиях, аккредитованных [координационным советом по развитию НМО Минздрава РФ](#) с присвоением зачетных единиц (кредитов), и которые являются частью непрерывного медицинского образования по специальности судебно-медицинская экспертиза.

Пресс-служба Ассоциации СМЭ